
 
                                 COMANDO OPERATIVO DI VERTICE INTERFORZE 

QUARTIER GENERALE – Ufficio Amministrazione 
 

VERBALE DI AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA/RICOGNIZIONE OFFERTE 

 

NR.  25 IN DATA 13-06-2024 

 

L'anno duemilaventiquattro, addì  13 del mese di giugno in Roma, il Capo Servizio Amministrativo ha provveduto all’esame delle offerte per 

proporre l'aggiudicazione della gara relativa lavori di Sostituzione di nr. 2 UTA a servizio degli uffici del personale dell’area dell’IT EU-OHQ – 

manufatto nr. 218 di P.G. 

Per la citata prestazione sono state invitate in nr. 7 (sette) Società specializzate del settore (C.E.PI. SRL,  ECONSERVICE SRL, ED 

MULTISERVIZI SRLS, GRIECO S.R.L, MFD IMPIANTI DI MARCU VICTOR SORIN, TECNOKLIMA S.R.L, VERTEC SRL  ), a mezzo 

RdO. nr. 4380479 sul M.E.P.A., come risulta dal carteggio custodito sul circuito ME.PA. e di questo Servizio Amministrativo (riepilogo 

allegato); 

 

CONSIDERATO CHE:  

sono pervenute le seguenti offerte delle Società di seguito elencate con sconto su prezzo base palese di euro 140.000,00 oltre IVA per la 

prestazione richiesta: 

 

N. Società Sconto su prezzo base palese  

1 TECNOKLIMA S.R.L.                          6 % 

2 MFD IMPIANTI DI MARCU VICTOR SORIN                           2 % 

 

In considerazione del fatto: 

della consultazione della documentazione pervenuta per la citata RdO; 

che i DOCUMENTI presentati telematicamente dall’imprese partecipanti sono risultati completi; 

la consultazione dei contenuti delle Buste Amministrative, come chiesto dalla Stazione Appaltante, a supporto della dimostrazione del possesso 

delle capacità tecniche ha avuto esito positivo; 

le verifiche sul possesso dei requisiti generali (FVOP 2.0) stabiliti dall’art. 94-96 del D.Lgs. n. 36/2023 hanno dato esito positivo; 

dall’analisi delle OFFERTE presentate sulla citata Piattaforma Telematica di e-Procurement: https://www.acquistinretepa.it/; 

 

   la sottoscritta Commissione nominata con Atto Dispositivo n. 01 del 01.01.2024 

 

PROPONE  

 

all’unanimità e nell’interesse dell’Amministrazione Militare, l’aggiudicazione in via DEFINITIVA della prestazione su menzionata come di 

seguito indicato: 

 

N.           IMPRESA AGGIDICATARIA 
Importo di aggiudicazione 

   

LOTTO 

1     TECNOKLIMA S.R.L.       € 131.600,00 oltre IVA 22% 
 

LOTTO UNICO – CIG: B1D109B036 

. 

 

Si è redatto il presente verbale per far constatare quanto sopra e per tutti gli effetti che ne conseguono. 

 

Fatto, letto, chiuso e sottoscritto alla data e nel luogo di cui sopra 

       

LA COMMISSIONE 

 

IL PRESIDENTE 

IL CAPO SERVIZIO AMMINISTRATIVO 

Ten. Col. Ciro URSELLI 

 

 

 

 

                          IL 1° MEMBRO                                                 IL 2° MEMBRO 

          Ten. Col. Giorgio BARTOLOZZI                                    1° LGT DE ROSA Eduardo 

   

 

 

 

Visto di approvazione (art. 18 All. I.1 e I.4 D.Lgs. n. 36/2023): 

IL COMANDANTE DEL QUARTIER GENERALE 

(Gen. B. Giuseppe MEGA) 

 


